
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 875/2022
 

Requer informações do Poder 
Executivo Municipal e Secretaria 
Municipal de Saúde e demais órgão 
competentes, como foram realizadas 
as campanhas de vacinação contra 
poliomielite em nosso município, 
qual a porcentagem de crianças 
vacinadas e quais outras medidas a 
serem executadas visando atingir o 
maior número de crianças possíveis. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Excelentíssima Senhora Secretaria de Saúde

CONSIDERANDO as informações apresentadas pelo Ministério 
da Saúde, a campanha de vacinação que ocorreu este ano entre os meses de 
agosto e setembro de 2022, a vacinação contra Poliomielite vacinou  apenas 
70% (setenta por cento) das crianças em todo território nacional. 

CONSIDERANDO esta baixa porcentagem, requer informações 
como foram realizadas as vacinações em nosso município e qual o percentual 
de crianças atingidas. 

CONSIDERANDO ainda que a meta nacional é ser atingida 95% 
(noventa e cinco por cento) das crianças, como estão os andamentos para que 
essa meta seja atingida em nosso município. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal e ainda a Senhora Secretaria de Saúde de nosso município, 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1- Como foram realizadas as campanhas de vacinação contra a 
poliomielite em nosso município?

2- Qual a porcentagem de crianças que receberam as vacinas de 
poliomielite?
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3- Qual a porcentagem atingida?

4- Como serão realizadas as ações visando certamente atingir o 
número sugerido ideal pelo Ministério da Saúde?

5- Nosso município dispõe de estoque suficiente para 
atendimento à população?

6- Quais os locais e horários disponíveis para a vacinação?

7- Qual a possibilidade de se efetuar uma campanha em nossa 
cidade nos finais de semana, haja vista muitos responsáveis 
pelas crianças não conseguem levar seus filhos por causa dos 
horários de atendimento nos locais apontados? 

Justificativa:

Esta vereadora preocupada com a baixa porcentagem nacional 
da meta considerada ideal pelo Ministério da Saúde, pois trata-se de uma 
doença que há anos está sem a circulação do vírus, segundo MS, porém com a 
baixa meta de vacinação há séria  preocupação que possa ocorrer novamente 
a circulação viral da doença. 

Segundo MS o último caso registrado desta doença apareceu em 
1989, desta forma neste ano as campanhas se intensificaram visando atingir 
um maior número de crianças vacinadas. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 8 de junho de 2021.

Kátia Ferrari
Vereadora
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 7 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=U846SY1U0V02Y390, ou vá até o site 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: U846-SY1U-0V02-Y390
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